
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2018-19 
 

 Η επιλογή και διανομή των συγγραμμάτων για το ΕΑΡΙΝΟ εξάμηνο του ακ. έτους 2018-

2019 θα γίνεται μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ      

www.eudoxus.gr 
 

Το Τμήμα μας έχει ήδη καταχωρίσει τις απαραίτητες πληροφορίες για τα συγγράμματα 

που θα διανέμονται στα μαθήματα του νέου ακαδημαϊκού έτους. 

Από 26/3/19 έως 3/5/19 οι φοιτητές μπορούν να εισέρχονται κατ’ ευθείαν στην 

ιστοσελίδα www.eudoxus.gr, για να δηλώσουν τα συγγράμματα της επιλογής 

τους, για τα μαθήματα που παρακολουθούν κατά το εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος 

ακαδημαϊκού έτους. 

 

Για την δήλωση αυτή είναι απαραίτητη η χρήση των κωδικών πρόσβασης 

(username / password), που διαθέτουν οι φοιτητές για τις κεντρικές ηλεκτρονικές 

υπηρεσίες του Ιδρύματος.  

 

Στην ιστοσελίδα www.eudoxus.gr μπορείτε να βρείτε  λεπτομερείς οδηγίες για την 

χρήση της νέας υπηρεσίας. Μπαίνοντας στην ιστοσελίδα πηγαίνετε  Φοιτητές – 

Επιλογή συγγραμμάτων – Οδηγίες για τη χρήση της εφαρμογής 
 

Ο αριθμός των συγγραμμάτων που θα παραλάβουν οι φοιτητές κατά τη  

διάρκεια της φοίτησής τους στο τμήμα δεν  θα υπερβαίνει το συνολικό 

αριθμό των υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων που απαιτούνται 

για τη λήψη του πτυχίου   (δηλαδή 40 βιβλία) 
Επίσης οι φοιτητές δεν μπορούν να πάρουν βιβλίο που έχουν ήδη πάρει σε 

προηγούμενα εξάμηνα 
 

Σχετικά με τους φοιτητές που βρίσκονται στο 13ο εξάμηνο και πάνω   

 Στη δήλωση συγγραμμάτων που υποβάλλουν στον Εύδοξο θα πρέπει να 

συμπληρώσουν το πραγματικό εξάμηνο φοίτησης τους  

      Οι φοιτητές δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα εφόσον 

πληρούνται και οι τρεις παρακάτω προϋποθέσεις : 

 

α) Ο αριθμός των συγγραμμάτων που ήδη έχουν παραλάβει δεν υπερβαίνει 

το συνολικό αριθμό των υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων που 

απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου (δηλαδή 40 βιβλία) 

 

β) Η Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος τους δεν διαθέτει τα αντίστοιχα 

συγγράμματα για δανεισμό 

 

γ) Δηλώνουν υπεύθυνα και γνωρίζοντας τις συνέπειες του νόμου περί 

ψευδούς δηλώσεως πως τα συγγράμματα που θα παραλάβουν, τα 

λαμβάνουν με τη μορφή δανεισμού και υποχρεούνται να τα επιστρέψουν 

μετά την πάροδο ενός έτους στη βιβλιοθήκη του Ιδρύματος τους 

http://www.eudoxus.gr/
http://www.eudoxus.gr/

